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Saker 
 
Sak nr: 37/2010 Godkjenning av referat fra forrige styremøte 
 
Vedtak: 
Referatet godkjennes. 
 
 
Sak nr: 38/2010 Økonomi/budsjett 
 
Det er totalt brukt kr 18 000 på bespisning (pizza) i år, noe som har sammenhengen med at 
venneforeningen har bydd på pizza i etterkant av søndagskjøringene. Dette er en overskridelse 
av budsjett, men tiltaket har vært godt mottatt. Vi betaler fremdeles noe til minibyggerne. 
Forøvrig er det ingen særlige avvik i forhold til budsjett. 
 
Vedtak: 
Orienteringen tas til etterretning. 
 
 
Sak nr: 39/2010 Orienteringer 
 
Jack Nielsen, som også er medlem av opplæringsutvalget, kom med følgende orientering fra 
opplæringsutvalgets møte i begynnelsen av oktober: 
 

 Tjenestelister for 2011 gjøres tilgjengelig så snart som mulig, så folk binder seg opp så 
tidlig som mulig. 

 Det blir sendt ut brev til arbeidsgiverne for lokpersonalet, og spurt om mulighet for frikjøp, 
evt. sponsing av arbeidskraft. 

 Venneforeningen utfordret på å arrangere togets dag våren 2011. 

 Det kjøres kurs i personlig sikkerhet for alle nye, inkl. kiosk/souvenir, våren 2011. 

 Opplæringsdokumentasjon på Sulitelma og Robel 12 er nesten ferdig, kan begynne å 
kjøre kurs ganske snart. Driftsbestyrer ferdigstiller dokumentasjonen. 

 Det avholdes sikkerhetskurs for minst 4 kandidater våren 2011. 

 Det er laget utkast til avkrysningslister for den praktiske opplæringen, og det skal 
opprettes mapper på aspirantene med avkrysningslistene og annen dokumentasjon. 

 Personalsamling 2011 avholdes lørdag før sesongstart. Mest fokus på Txp-tjenesten og 
førstehjelp. 

 Rettelsesblad nr. 4 til driftshåndboken kommer ut, og blir gyldig fra 01.01.11. 
 
Vedtak: 
Orienteringen tas til etterretning. 
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Sak nr: 40/2010 Forvaltningsplan – styrets kommentarer til utkast. 
 
Styrets medlemmer har gjennomgått forvaltningsplanen. Vi mener at dokumentet i hovedsak 
virker bra og grundig. Det er viktig at Setesdalsbanens Venner blir høringsinstans når det 
endelige utkastet skal ut på høring. For øvrig har vi følgende kommentarer til innholdet: 
 

 2.3.6 – Viktig at SB fortsatt blir en selvstendig avdeling innen VAM. 

 2.5 – Venneforeningen er utelatt fra forvaltningsansvaret. Vi reagerer også på 
formuleringen på side 3 om at noe av vedlikeholdet gjøres av SBV. 

 Drift må være viktigere enn andre former for formidling – driften er den viktigste 
formidlingen. 

 Side 22-23 – Godshussporet bør gjenoppbygges (inn i planen), og spor 5 bør være 
gjennomgående. 

 Side 24 – Sporene på omlastingsdelen må rekonstrueres, og S-kurven i hovedspor må 
fjernes. Må lage en sporplan. 

 3.4.5 – Signalanlegget må istandsettes. 

 Side 42 – Det som omhandler Byglandsfjord og museumsdrift Evje-Byglandsfjord bør ut 
av forvaltningsplanen. Dette synes vi er urealistisk. 

 5.1, nr 1 – Publikumsfasiliteter kan legges til rekonstruert godshus på Grovane. 

 5.4, nr 3 – Rasoverbygget må gjenoppbyges fullstendig. Også viktig for å kunne kjøre tog 
under vinterforhold. 

 5.7 – Billettkontoret må tilbakeføres med skuffer og skap. 

 Kiosken i Beihøldalen – Ikke noe historisk sted, blir feil uansett hva man gjør. Kan derfor 
tenke praktisk her. 

 
Når det gjelder kapitlet om forlengelse til Nomeland mener vi at dette bærer preg av en negativ 
grunnholdning. Hvorfor er økonomi trukket inn i dette kapitlet, når det ellers i planen ikke er 
nevnt? Det er dessuten helt urealistisk at reisetiden Røyknes-Nomeland vil være 20 minutter. 
Påstandene om at en kjøretidsforlengelse ikke vil passe publikum virker å være tatt ut av løse 
luften, og ikke bygget på seriøse undersøkelser. 
 
En forlengelse til Nomeland er et langsiktig utviklingsprosjekt som er realistisk og samlende. 
Konklusjonen bør være at Setesdalsbanen jobber for en forlengelse, og sikring av arealer og 
infrastruktur. 
 
 
Sak nr: 41/2010 Strategiarbeid – forberede medlemsmøte 
 
Det avholdes et medlemsmøte 16. oktober, hvor hovedtemaet vil være langtidsplanen og 
strategiarbeid, for å la medlemmene komme til ordet med sine ønsker og meninger. Det bør 
settes opp målsetninger, maks. én side. Kan noen av medlemmene være med på å formulere 
dette? 
 
Styret vil gå inn for forlengelse til Nomeland, som en langsiktig visjon. 
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Sak nr: 42/2010 Eventuelt 
 
Vi har fått tilbakemelding om at vedtektene på hjemmesiden er utdatert. 
 
Vedtak: 
Webansvarlig (Stian) oppdaterer vedtektene i tråd med de siste endringene som ble vedtatt i 
sist årsmøte. 
 
 
 

 
Stian A. Bergum (sign.) 
Sekretær 


